

НОВОСТИ ЦФО

Брянская область

Увековечат

память о героях

В ближайшее время в Брянске установят две мемориальные доски памяти героев, погибших в Чеченской Республике. Мемориальные доски памяти Михаила Антоновского и Сергея Глявина будут установлены на зданиях школ №1 и №59. Решение об этом приняли депутаты Брянского горсовета после ходатайства УВД по Брянской области и Брянского отделения общественной организации ветеранов органов внутренних дел.

Прапорщик Михаил Антоновский, выпускник школы №1 — милиционер-боец оперативной роты омона. Он погиб в июне 2003 года в Шатойском районе Чечни, награжден орденом Мужества посмертно. Схожая судьба у Сергея Глявина — младшего инспектора-снайпера оперативной роты омона. Сергей погиб в Чечне в июне 2002 года: его БТР подорвался на фугасе. Награжден двумя орденами Мужества, вторым — посмертно.

Белгородская область

Квартирный бизнес

ВОЗЬМУТ ПОД КОНТРОЛЬ

Инспекторы Федеральной налоговой службы по г. Белгороду приступили к массовым проверкам квартир, сдающихся внаём.

С начала года в налоговую инспекцию поступило около семисот деклараций от владельцев сдаваемого жилья. Как утверждают представители службы, количество сдающихся в аренду квартир в городе значительно больше. Источники данной информации — сообщения, поступающие по телефону доверия инспекции, сведения о проверках паспортного режима, полученные от УВД г. Белгорода, и данные управления Росрегистрации по Белгородской области.

В результате были составлены списки квартир, которые предположительно владельцы сдают внаём, но налог с полученного дохода не уплачивают. Список квартир, подлежащих проверке, превысил 2300 адресов.

В ходе рейдов было обследовано около четырехсот квартир и установлено более 70 фактов незаконной сдачи жилых помещений в аренду. Сейчас сотрудники налоговой инспекции занимаются установлением размера полученных от аренды жилья доходов. Помимо выплаты всех налогов, организаторов прибыльного бизнеса ждет солидный штраф.

— Давайте начнём вот с этой конкретной истории, Алексей Алексеевич.

— Этот мальчик ехал на велосипеде. Упал. Ударился головой, потерял сознание. Получил ушибы, ссадины и сотрясение. Надо сказать, отделался легко. А вот другой велосипедист лежит у нас уже неделю в тяжёлом состоянии. Мальчишка на большой скорости врезался в бок проходящего трамвая, в велосипеде отказали тормоза. Ран тьма, сотрясение, переломы рёбер и ключицы, ушиб лёгкого...

— Вообще, картина детских травм, наверное, довольно разнообразная?

— Напротив, я бы сказал, довольно типичная. Первое — это падение с деревьев. Такой вот любимый «вид спорта» у наших детей. В основном это мальчишки. Девочки падают с турников, силы в руках не хватает. Одно время настоящей бедой были качели, которые вы наверняка видели во дворах, там надо цепляться руками за металлическую перекладину и подниматься на довольно приличную высоту. В результате была целая серия компрессионных переломов позвоночника. Сейчас эта волна схлынула, видимо, дети приспособились. А вот велосипеды — это вечный бич.

За пять прошедших месяцев этого года на больничных койках детской больницы побывало 372 ребёнка. В год обычно проходит около тысячи, порой 1100—1200 больных (в том числе и с ортопедическими заболеваниями, которые составляют где-то одну треть).

— И как бороться с детским травматизмом?

— Конечно, за детьми должен быть присмотр. Маленькие дети, до года, как

правило, становятся жертвами бытовой травмы. Падения с пеленальных столов, кроватей. Тут и вина, и беда нерадивых мамаш и папаш. Школьников спасают от бед летние лагеря. Вот сейчас многие дети разъехались по лагерям, и несчастных случаев сразу стало меньше. А вот май, этот переходный период, когда занятия в школе закончились, а лагерные смены ещё не начались, был просто жутким. Поблизе к отпуску периоду учащаются дорожно-транспортные происшествия. Машины летят на юг, бьются и ... пассажиры попадают на больничные койки. Родители-путешественники лежат во взрослой областной больнице, дети — у нас.

Тут А.А. Фомин заметил, что процент травм, полученных в результате дорожно-транспортных происшествий, в общей картине детского травматизма невелик, но это самые тяжёлые травмы. Да и восстановление после таких травм



Травматизм обостряется летом

занимает зачастую довольно длительное время. Пострадавший во время аварии ребёнок не может играть со своими сверстниками на равных, отстаёт в учёбе и развитии. Поэтому очень важно как можно быстрее и качественнее осуществить лечение, со всеми подробностями увидеть картину перелома, вовремя сделать электроэнцефалограмму.

А это значит, что в больнице должно быть качественное оборудование. Тот же современный цифровой рентген-аппарат. Увы, детская больница таким похвастаться не может. По линии нацпроекта хорошее оборудование получили поликлиники — больницы оказались в стороне.

— У нас хорошее лекарственное обеспечение, в достаточном количестве гипс и перевязочные материалы, но большие проблемы с техникой, — говорит Алексей Алексеевич. — Мы не можем сделать у себя, например, компьютерную

томографию, приходится договариваться с областной клинической больницей. У нас нет электронно-оптического преобразователя, который позволил бы тут же посмотреть, как исправлен перелом.

Хочется верить, что эти проблемы решаемы, ведь речь идет о детском здоровье. Это наше будущее поколение, и оно должно быть здоровым. Конечно, в детской больнице вылечивают своих маленьких пациентов, ведь тут работают хорошие профессионалы. Но в некоторых случаях самый раскрепощенный доктор не проницательнее самого обычного современного рентген-аппарата. И развивать техническую базу наших больниц — это не только дело чести, но дело элементарной логики, здравого смысла и практической дальновидности.

Ангела САЗОНОВА.

Ангела САЗОНОВА.

Ангела САЗОНОВА.

АКЦИЯ

«Даже не пробуй!»

Под таким названием на днях в Орле прошла акция, посвящённая Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.



нибудь придётся, и тогда опять всё начнётся заново. Младшие школьники того же мнения. 12-летняя Марина подтверждает мысль, что выделиться очень трудно и поэтому лучше не начинать. Настой у ребят позитивный!

В рамках программы акции состоялась легкоатлетический пробег подростков, поездка на Кривцовский мемориал, товарищеский матч между школьниками и ветеранами, а также различные конкурсы и викторины.

Торжественное награждение победителей конкурсов состоялось на летней эстраде городского парка культуры и отдыха. Организаторами акции стали управление образования и молодежной политики департамента социальной политики Орловской области совместно с областным комитетом по физической культуре, спорту и туризму городской администрации, милицией общественной безопасности УВД Орловской области, управлением наркоконтроля по Орловской области, областным наркодиспансером, центром профилактики СПИД, центром молодежи

Ирина ПОЧИТАЛИНА. Фото Вячеслава МИТРОХИНА.

На площади Ленина собрались мальчишки и девочки из орловских школ, ребята из клуба «Юный десантник», в том числе так называемые трудные подростки.

Участник акции председатель областного комитета ветеранов войны и военной службы Анатолий Иванович Сухоруков считает, что такие мероприятия просто необходимы, надо рассказывать подрастающему поколению правду о вреде наркотиков и других пагубных привычек. «Современные дети отличаются от своих сверстников, которые росли, к примеру, в 80-е годы прошлого столетия, — говорит Анатолий Иванович. — Они более раскрепощённые, у них больше возможностей для развлечений, но они с же-

ланием принимают нас — ветеранов — и с удовольствием слушают, а нам всегда есть что рассказать».

Участники акции с желанием общались и с нами, демонстрируя свою осведомленность и смело рассуждая на любые темы. Никто не опроверг высказывания, что употребление наркотиков — это в конечном итоге смерть. Более того, подростки прекрасно понимают, что излечение от наркотической зависимости даже в самой дорогой клинике — это весьма сложный процесс и не всегда результативный.

— Можно ли избавиться от наркотиков? — улыбается 15-летний Дмитрий. — Ну если только человека к кровати верёвками привязать. Но отвязывать когда-

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОТОКОЛ № 65-Б (ОА) ОТКРЫТОГО АУКЦИОНА
г. Орел, ул. МОПРа, 42 25 июня 2008 г.
(место проведения аукциона)

1. **Время начала аукциона:** 10 часов 00 минут, время окончания аукциона: 10 часов 10 минут.
2. **Муниципальный заказчик:** ОГУ «Орелгосзаказчик».
3. **Наименование предмета аукциона:** капитальный ремонт здания Троснянской средней школы в п. Тросна Орловской области (чердак, кровля).
4. **Последнее предложение о цене государственного контракта — 1 600 000 руб.**
5. **Предпоследнее предложение о цене государственного контракта — 1 700 000 руб.**
6. **Победитель аукциона:** ООО «Стройтрансгорт».
7. **Участник, сделавший предпоследнее предложение:** ПО «Стройпромкомплекс».

Почтовый адрес: 302026, г. Орел, ул. Молдавская, 25.
Почтовый адрес: 302043, г. Орел, пер. Пищевой, 2.
Протокол № 65-Б (ОА) аукциона в полном формате размещен на сайте в сети Интернет по адресу: www.adm.orel.ru

ТЕЛЕФОН РЕКЛАМНОГО АГЕНТСТВА

76-20-34

НП «Редакция газеты «Орловская правда»

Служба «Дежурный репортёр»
(тел. 76-35-50)
Уважаемые читатели!
Нас интересуют все события, которые происходят в области.
Звоните! Вас обязательно услышат.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Филиал Российского фонда федерального имущества в Брянской области
в рамках исполнительного производства
30 июля 2008 года в 12.00
по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 62
в помещении ООО «Фирма АМОС»
проводит открытый по составу участников и форме подачи
предложений аукцион по продаже заложенного
недвижимого имущества.

Лот № 1. Магазин промышленных товаров, назначение: нежилое, общая площадь 58 кв. м, 1-й этаж, кадастровый (или условный) номер: 57-27-0020640-0025:54:410:001:003627840:0001:20101. Адрес: Орловская область, г. Мценск, ул. Тургенева, 100. Стартовая цена 2 842 000 рублей.

Для участия в аукционе в качестве участника необходимо в срок до 28 июля 2008 года включительно представить организатору аукциона по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 62, помещение ООО «Фирма АМОС» следующие документы:

- заявку на участие в торгах;
- документ о внесении задатка в размере 5% от стартовой цены объекта;
- для физических лиц — документ, удостоверяющий личность;
- для юридических лиц — нотариально заверенные копии: свидетельства о государственной регистрации юридического лица и постановления на налоговый учет, учредительных документов, полномочий руководителя, согласия учредителей в случае совершения крупной сделки;
- для представителей юридических и физических лиц — доверенность на право участия в торгах.

Время ознакомления с формами заявки, договоров о задатке, протокола о результатах торгов — с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 62, помещение ООО «Фирма АМОС».

Время оформления договоров о задатке: с момента опубликования по рабочим дням с 10.00 до 16.00 по московскому времени по адресу: г. Орел, наб. Дубровинского, 62, помещение ООО «Фирма АМОС».

Договор о задатке подписывается заявителем и организатором торгов до момента внесения задатка.

К участию в аукционе допускаются физические и юридические лица, своевременно подавшие заявки на участие в торгах (с необходимыми документами), заключившие договор о задатке и перечислившие задаток (одним платежом) по следующим реквизитам:

ИНН 77 04097841/КПП 323402001, р/с 4030281080001000060 в ГРКЦ ГУ Банка России по Брянской области, г. Брянск, УФК по Брянской области (филиал Российского фонда федерального имущества в Брянской области, л/с 05140823680), БИК 041501001.

Задаток должен поступить на указанный счет не позднее 28 июля 2008 года.

Время подведения итогов приема заявок: 12.00 29 июля 2008 года.

Выигравшим торги на аукционе признается лицо, предложившее наиболее высокую цену. В день проведения аукциона с победителем подписывается протокол о результатах торгов, имеющий силу договора. Победитель аукциона в течение 5 банковских дней с момента подписания протокола торгов обязан уплатить организатору аукциона сумму, на которую заключается сделка, с учетом суммы задатка, внесенного участником.

Организатор торгов имеет право отказаться от проведения торгов в день проведения торгов.

Справки по телефону 55-34-49.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Аппарат губернатора и коллеги Орловской области сообщают, что открытый аукцион «Выбор подрядной организации для проведения текущего ремонта здания администрации Орловской области», объявленный на 27.06.2008 г., признан несостоявшимся ввиду явки одного участника.

Протокол аукциона в полном формате размещен на официальном сайте Орловской области по адресу: www.adm.orel.ru

ДЕПАРТАМЕНТ АГРАРНОЙ ПОЛИТИКИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС
на замещение вакантных должностей
государственной гражданской службы Орловской области
Право на участие в конкурсе имеют граждане Российской Федерации, достигшие возраста 18 лет, владеющие государственным языком Российской Федерации и соответствующие квалификационным требованиям вакантной должности. Наименование должности и требования, предъявляемые к претендентам на их замещение:

Наименование должности	Количество должностей	Требования, предъявляемые к претендентам
Главный специалист отдела кадровой политики и мобилизационной работы	1	Высшее юридическое или иное высшее образование, стаж работы по специальности кадровика не менее трех лет, навыки применения специальных знаний предметной области деятельности, владения навыками подготовки делового письма, систематизации и подготовки аналитического информационного материала, системного подхода в решении задач, владение компьютерной и другой оргтехникой

Общим квалификационным требованием к профессиональным знаниям всех претендентов на замещение должностей является знание Конституции Российской Федерации, Устава (Основного закона) Орловской области, иного законодательства Российской Федерации и Орловской области, соответствующего направлениям деятельности департамента аграрной политики Орловской области применительно к исполнению должностных обязанностей.

Прием документов осуществляется по адресу: 302035, г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 526.

Время приема документов: с 9.00 до 18.00, кроме субботы и воскресенья. Документы, поданные представителю в соответствии с п. 7 Положения о конкурсе на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации, утвержденного Указом Президента Российской Федерации от 1.02.2005 г. № 112, принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего объявления.

Предполагаемые дата и место проведения конкурса: 11 августа 2008 года; г. Орел, ул. Октябрьская, 35, каб. 601.

Более подробно с информацией о конкурсе можно ознакомиться на сайте: oshu@gras.oryol.ru и по телефону 76-17-66.

Аппарат губернатора и коллеги Орловской области выражает глубокое соболезнование начальнику отдела комитета по информационно-техническому обеспечению Василию Васильевичу Корнееву по поводу смерти его матери.

Коллектив органов прокуратуры Орловской области и следственного управления следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Орловской области скорбит по поводу смерти пенсионера органов прокуратуры Орловской области, почетного работника прокуратуры Российской Федерации

КОШЕЛЕВА
Владимира Георгиевича
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Орловская правда

УЧРЕДИТЕЛИ:
Коллегия Орловской области, Орловский областной Совет народных депутатов, некоммерческое партнерство «Редакция газеты «Орловская правда».

РЕДАКЦИЯ

Главный редактор А.Н. ТИХОНОВ.
Первый заместитель главного редактора В.В. ЧАРЛО.
Заместитель главного редактора Т.И. ПАВЛОВА.
Заместитель главного редактора — ответственный секретарь С.А. МИРОНОВ.

ОТДЕЛЫ:

по работе с читателями — 76-35-50;
административной и правовой реформы — 76-11-75;
экономики — 76-43-08;
сельской жизни — 76-18-20;
культуры — 76-15-81;
информационное агентство — 76-48-98;

социальной политики

— 47-55-54;
бухгалтерия — 43-56-48;
рекламы — 43-51-72, 76-20-34;
распространения — 47-53-32;
издательство — 76-33-64;
приемная — 47-52-52;
факсы: 47-52-52, 76-20-34.

Редактор номера

Юрий СЕМЕНОВ.
Дежурный ответственный секретарь Игорь ТИНЯКОВ.
Адрес редакции: 302000, ГСП, г. Орел, ул. Брестская, 6.
Электронная почта: orp@rekom.ru
Интернет-версия: www.orp.orel.ru

Газета зарегистрирована

Центрально-Черноземным управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер ПИ № ФС 6-0599. Отпечатана в ОАО «Типография «Труд», 302000, г. Орел, ул. Ленина, 1.

Редакция не несет ответственности

за содержание рекламных объявлений, публикуемых в газете. Ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.